HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail: ws@hobbystock.jp

株式会社ホビーストック企画商品「ニセコイ: クリアファイル」5種 予約受付開始のお知らせ

株式会社ホビーストックは、本日 9 月 15 日より、株式会社ホビーストック企画商品『ニセコイ: クリアファイル「桐崎千棘」/「小野寺小咲」/「鶫誠士郎」/「橘万里花」/「小野寺春」』の予約受付を開始しましたことをお知らせいたします。 全国の玩具店、大手家電量販店、WEB 通販サイトなどでお買い求めいただけます

※『ニセコイ: クリアファイル「桐崎千棘」/「小野寺小咲」/「鶇誠士郎」/「橘万里花」/「小野寺春」』は、ホビーストック限定描き下ろしタペストリー企画で販売した『ニセコイ: 描き下ろし B2 タペストリー「千棘&誠士郎」/「小咲&万里花&春」』のイラストを使用した商品です。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://hobbystock.co.jp/

ホビーストック WEB ショップ : http://hobbystock.jp/

ホビーストック限定 描き下ろしタペストリー企画特設ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/tapestry/

■ 『ニセコイ:クリアファイル「桐崎千棘」/「小野寺小咲」/「鶇誠士郎」/「橘万里花」/「小野寺春」』商品説明

ヒロイン 5 人のシャフト描き下ろしイラストを使用した A4 サイズ用クリアファイル 5 種類が登場!

※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます。

<ラインナップ>

ニセコイ: クリアファイル 桐崎千棘 ニセコイ: クリアファイル 小野寺小咲 ニセコイ: クリアファイル 鶇誠士郎 ニセコイ: クリアファイル 橘万里花 ニセコイ: クリアファイル 小野寺春

■ 商品仕様

素材:PP(ポリプロピレン)

サイズ: 縦約 310mm×横約 220mm(A4 サイズ用)

価格:各350円+税

■ 発売日

2015年10月



■ 発売元·販売元

株式会社ホビーストック

〒130-0025

東京都墨田区千歳 3-18-5

http://hobbystock.co.jp/

■ コピーライト

(c)古味直志/集英社・アニプレックス・シャフト・MBS

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2015 HOBBY STOCK inc.